
Горан Ракић: Син Ненада Рашића повређен у „приватном сукобу“ младића
уторак, 23 фебруар 2021 14:23

 Председник Српске листе Горан Ракић оценио је данас да је туча две групе младића, у
којој је повређено више њих, међу којима и син Ненада Рашића, приватни сукоб тих
младића и да нема апсолутно никакве везе са политичким деловањем његовог оца.

  

У саопштењу се наводи да то знају и сви у Грачаници, па и председница Европског
покрета Срба са Косова Рада Трајковић и политичар Ненад Рашић.

  

  

Он је у саопштењу Раду Трајковић и Рашића довео у везу са председником покрета
Самоопредељење Аљбином Куртијем, којег је назвао њиховим ментором.

  

Ракић је рекао да су они инцидент злоупотребили и покушали да лажима уздрмају слогу
српског народа, а себи зараде месте „под Куртијевим скутима“ приказујући инцидент као
политички.

  

 1 / 3



Горан Ракић: Син Ненада Рашића повређен у „приватном сукобу“ младића
уторак, 23 фебруар 2021 14:23

„Поштовани грађани, као председник Српске листе, институције којој на сваким
изборима дајете своје поверење имао сам обавезу да вам детаљно представим о чему се
конкретно ради, али и да апелујем на све вас да будете уздржани, верујете својој
држави и својој Српској листи. Ово наглашавам јер сам свестан да се на овоме неће
завршити, и да ће се наставити са притисцима, измишљотинама и лажима јер српско
јединство је бедем нашег опстанка, и оно што највише смета нашим непријатељима. Зато
су ових дана на мети Куртија и његових подрепаша председник Александар Вучић и
Српска листа“, наводи Ракић.

  

  

„Курти је свестан да неће испунити своја обећања из кампање, јер се популизмом не
унапређује живот грађана, нити се решавају проблеми, зато ће наставити да врши
притисак на српски народ, а ми морамо бити свесни своје одговорности и не смемо
дозволити да нас испровоцирају“, додаје се у саопштењу.

  

Он је позвао Србе на јединство и слогу, као на изборима одржаним 14. фебруара.

  

Никола Рашић (18) претучен је јуче у дворишту гимназије у Лапљем Селу и нанете су му
тешке повреде, а косовска полиција саопштила је да је у вези с тим случајем ухапсила
осам особа.

  

Видети још: 

  

КиМ: Син Ненада Рашића претучен у Лапљем селу код Грачанице, по завршетку
наставе и изласка из школе 

  

 Игуман Сава Јањић:  Дете Ненада Рашића пребијано металним шипкама, боксерима,
избијени су му зуби, и то пред масом људи од којих му нико није помогао, ови људи нису
Срби, већ нељуди 
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